

Оправдаем надежды зрителей

В исторических решениях XXII съезда КПСС и мартовского Пленума ЦК КПСС придается большое значение воспитанию нового человека нашего общества, повышению культуры села.

Изучая эти документы, коллектив областного драматического театра решил внести свой вклад в дело усиления коммунистического воспитания и поднятия культуры сельского населения. В ходе зимнего сезона в текущем году театр провел ряд выездных спектаклей в Велижанском, Нижне-Тавдинском, Исетском, Ялуторовском и Тюменском районах. Наше обязательство — показать сельскому зрителю в текущем году не менее 100 спектаклей.

На днях театр заканчивает подготовку к летним гастролям в районах нашей области. С 31 мая по 25 июня театр будет гастролировать в Тобольске и Тобольском, Вагайском, Дубровинском районах. В колхозах этой зоны намечено провести 25 спектаклей. В репертуаре спектакли «Северная мадонна» по пьесе Бр. Тур, «Чертова мельница» И. Штока, «Стряпуха замужем» А. Софронова, «Игра без правил»

Шейнина, «Униженные и оскорбленные» Ф. М. Достоевского, «Собака на сене» Лопе де Вега и спектакль-сказка для детей «О тех, кто любит» А. Антокольского.

Коллектив театра с благодарностью помнит теплый прием, оказанный тоболяками на прошлых гастролях, и мы надеемся, что в этом году артисты найдут такую же встречу и оправдают надежды зрителей.

В период гастролей театр будет проводить встречи и конференции со зрителем, консультации для участников художественной самодеятельности, лекции и беседы.

Коллектив театра видит главную задачу гастрольной поездки в том, чтобы помочь в деле коммунистического воспитания трудящихся, расширять связи театра с массовым зрителем и с учетом его пожеланий продолжать улучшать подготовку спектаклей и формировать репертуар на новый сезон 1962—1963 гг.

Н. Дьяков,

директор Тюменского областного драматического театра.